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«В ГОСТИ К СКАЗКАМ» 

 

Задачи:   

1. Учить узнавать и называть персонажей из знакомых сказок.  
2. Активизировать речевые высказывания. 
3. Упражнять в правильном употреблении падежных форм 
существительных. 

4. Развивать произносительные навыки, интонационную 
выразительность речи, ритмичность движений. 

5. Воспитать интерес и любовь к народным сказкам. 

Развивающая среда: музыкальная шкатулка, персонажи сказок « 
Курочка ряба», «Колобок», «Репка». 

Ход занятия: 

Ребята, сегодня к нам пришли гости, давайте поздороваемся с ними. 

Дети здороваются. 

Воспитатель: - Ребята, вы любите сказки? 

Дети: - Да! 

Воспитатель: - Сказки живут в волшебной стране - за лесами, за 
полями, за высокими горами. 

Живут и очень волнуются. Они думают, что вы их забыли. Ребята, а 
разве вы забыли сказки? 

 Дети: - Нет! 

Воспитатель:- Я сегодня утром пришла на работу и обнаружила у 
себя на столе вот эту шкатулку. Давайте посмотрим,  что в ней. 

(Воспитатель открывает шкатулку). В шкатулке лежат игрушки лиса и 
медведь. 

Воспитатель: - Ребята, а в каких сказках живут эти персонажи? 
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Ответы детей. 

Воспитатель: Молодцы. Вы знаете много сказок. Я вам предлагаю 
отправиться в гости к   сказкам. Вы согласны? 

Дети: - Да!   

Воспитатель: - А отправимся мы с вами  на весёлом поезде.  

(Дети встают в паровозик, держась друг за друга, поют песню.) 

Дети:- Загудел паровоз  
            И вагончики повёз 
Машинист: - Чох-Чох, Чу-Чу  
                     Я вас к сказкам укачу. 
(поезд останавливается возле сказки «Курочка ряба») 

Воспитатель: - Ребята, персонажей какой сказки вы видите? 

Дети: - «Курочка ряба» 

Воспитатель: - Правильно, что сделала курочка? 

Дети:- Снесла яичко. 

Воспитатель: -  Яичко какое? 

Дети:- Золотое. 

Воспитатель: - Кто разбил яичко?  

Дети:- Мышка. 

Воспитатель: - Как мышка разбила яичко?  

Дети:- Бежала, хвостиком махнула. Яичко упало и разбилось. 

Воспитатель: - Что делали дед с бабой?  

Дети:- Плакали 

Воспитатель: - Как курочка успокаивала деда и бабу?  
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Дети:- Не плачь дед, не плачь баба, я снесу вам другое яйцо, не 
золотое, простое. 

Воспитатель: - Молодцы, ребята, вы хорошо знаете эту сказку, а 
теперь сядем в поезд и поедем дальше в другую сказку. 

Гудит большой паровоз  

Дети:- Громко У-У-У!  

Воспитатель: - Маленькие вагончики ему отвечают  

Дети: У-у-у-у! (тихо) 

Воспитатель: - Вот мы с вами и приехали в другую сказку. 

Как вы думаете, ребята, что это за сказка?  

Дети:- Колобок 

Воспитатель: - Правильно. Что сделал колобок?  

Дети:- Убежал в лес 

Воспитатель: - Кого встретил Колобок в лесу?  

Дети: - Зайца, волка, лису 

Воспитатель: - Кто съел колобка?  

Дети:- Съела колобка лиса. 

Воспитатель: - Сейчас наши ребята разыгрывают сценку встречи 
колобка и лисы. (Драматизация отрывка  из сказки). 

Воспитатель: - Давайте все вместе споём песенку Колобка. (Дети 
поют). 

Воспитатель: Молодцы, вы хорошо знаете эту сказку. 

А сейчас отправимся в гости ещё к одной  сказке. (Отправляются на 
поезде). 

Воспитатель: - Ребята, посмотрите, что это? 
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Дети:- Это репка 

Воспитатель: - Как вы думаете, в какую сказку мы с вами попали? 
Дети: - В сказку «Репка» 

Воспитатель: -  Посмотрите, ребята, герои сказки поссорились, они не 
знают, кто за кем будет репку тянуть. Давайте им поможем. 

- Кто посадил репку?  

Дети:- Дед 

Воспитатель: - Кого позвал Дед в помощь? 

Дети: - Бабку. 

Воспитатель: - Кого позвала Бабка? 

Дети:- Внучку. 

Воспитатель: - Кого позвала Внучка?  

Дети:- Жучку. 

Воспитатель: - Кого позвала Жучка?  

Дети: - Кошку. 

- Воспитатель:  Кого позвала   Кошка?  

Дети:- Мышку. 

Воспитатель: - Молодцы, ребята. Вы помогли героям разобраться, кто 
за кем будет репку тянуть. Теперь они обязательно вытянут репку. 

 Вот и всё, ребята. Закончилось наше сказочное путешествие по 
сказкам. Нам пора возвращаться обратно. Садимся в поезд. 

Дети: - Загудел паровоз и вагончики повёз.  

Машинист: - Чох-Чох, Чу-Чу  

                     Я вас в садик укачу. 
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Воспитатель:- Ребята, вам понравилось наше сказочное путешествие? 
Дети:- Понравилось. 

Воспитатель: - В каких сказках мы побывали? 

Кого видели?  

Дети:- «Курочка ряба», « Колобок», « Репка». 

Воспитатель:- Мы сегодня многим помогли. 

Вы очень хорошо знаете страну сказок. И они теперь перестанут 
бояться, что вы их забудете. Попрощайтесь с нашими гостями. 

 

 


